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Befejeződött a helyszínelés, ismét mindkét vágányon közlekedhetnek a vonatok Vecsés – Üllő között. Ismét minden
járat közlekedik a saját megállási helyeinek megfelelően. A menetrendszerinti közlekedés a kora délutáni órákra áll
helyre, addig még késésekre kell számítani.

Az első teljes útvonalon közlekedő S50-es:

A Nyugati pályaudvarról 10:35-kor Monorra elindult S50-es (2724), valamint
a Monorról 11:36-kor a Nyugati pályaudvarra induló S50-es (2745).
A nyugati pályaudvarról 11 órakor Ceglédre elindult Z50-es (2824), valamint
a Ceglédről 11:48-kor a Nyugati pályaudvarra induló Z50-es (2825).
A Nyugati pályaudvarról 11:25-kor Debrecenbe induló Cívis IR (6004).
A Nyugati pályaudvarról 11:50-kor Szegedre induló Napfény IC (IC 714), valamint
a Szegedről 8:44-kor a Nyugati pályaudvarra elindult Napfény IC (IC 727).

Az ceglédi vonalon közlekedő InterCityk 12 óráig vehetőek igénybe helyjegyváltása nélkül.

A menetrend helyreállítása érdekében bevezetett változások:

A Záhonyból 12:37-kor a Nyugati pályaudvarra továbbinduló Latorca IC (IC 33) csak Nyíregyházától
közlekedik.

Utasai Záhony és Nyíregyháza között pótlóbusszal utazhatnak, Kisvárda, autóbusz-állomási
megállással.

A Nyugati pályaudvarról 8:20-kor Debrecenen át a Keleti pályaudvarra elindult Tokaj IC (IC 652) csak
Nyíregyházáig közlekedik.

Nyíregyházáról várhatóan 13 órakor mentesítővonat indul Záhonyba kisvárdai megállással, amely a
vonatinformációs rendszerben nem követhető.

Előzmény:

Befejeződött a helyszínelés, ismét mindkét vágányon közlekedhetnek a vonatok Vecsés – Üllő között. A
menetrendszerinti közlekedés a kora délutáni órákra áll helyre, addig még késésekre kell számítani.

Jelenleg még az előzményben szereplő forgalmi rend van érvényben.

Előzmény:

Baleseti helyszínelés miatt a ceglédi fővonalon jelentősen hosszabb menetidőre, kimaradó vagy rövidebb
útvonalon közlekedő járatokra kell számítani.

A Budapest – Cegléd – Szolnok szakaszon az IC vonatok helyjegy nélkül is igénybe vehetők, a szabadon maradt
ülőhelyek elfoglalásával. 

Vecsés-Kertekalján mindkét irányban az 1. vágányon állnak meg a vonatok.
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Bevezetett forgalmi rend:

Budapest felé:

A Szegedről 8:44-kor a Nyugati pályaudvarra elindult Napfény InterCitytől kezdve a Napfény IC-k
ismét a Nyugati pályaudvarig közlekednek 
Az S50-es vonatok nem közlekednek
A Z50-es vonatok minden állomáson és megállóhelyen megállnak
Az InterCity és InterRégió vonatok néhány esetben terelve közlekednek

A Záhonyból 5:28-kor a Nyugati pályaudvarra elindult Nyírség InterCity (IC 619) Szolnoktól terelve, az
újszászi fővonalon át közlekedik. Ceglédet, Ferihegyet, Kőbánya-Kispestet és Zuglót nem érinti
A Debrecenből 7:37-kor a Nyugati pályaudvarra elindult Cívis InterRégió (IR 6007) Szolnoktól terelve,
az újszászi fővonalon át közlekedik. Ceglédet, Ferihegyet, Kőbánya-Kispestet és Zuglót nem érinti.
Szolnokról a vonat érkezése után mentesítő busz indul Abonyon át Ceglédre.
A Miskolcról 6:26-kor Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra elindult Tokaj InterCity (IC 580)
Szolnoktól terelve, az újszászi fővonalon át közlekedik. Ceglédet, Ferihegyet, Kőbánya-Kispestet és
Zuglót nem érinti. Szolnokról a vonat érkezése után mentesítő busz indul Abonyon át Ceglédre.

A Nyíregyházáról 5:40-kor a Nyugati pályaudvarra elindult Cívis InterRégió (IR 6139) Ceglédtől minden
állomáson és megállóhelyen megáll.
A Munkács felől érkező, Záhonyból 12:37-kor a Nyugati pályaudvarra továbbinduló Latorca InterCity (IC 33)
csak Nyíregyházától közlekedik

Cegléd – Debrecen / Szeged felé:

A Nyugati pályaudvarról 11:50-kor Szegedre induló Napfény InterCitytől (IC 714) kezdődően a
Napfény InterCityk ismét a Nyugatiból indulnak 

 A Nyugati pályaudvarról 10:50-kor Szegedre induló Napfény InterCity (IC 704) még Ceglédről indul
Az S50-es vonatok nem közlekednek
A Z50-es vonatok minden állomáson és megállóhelyen megállnak
A Cívis InterRégiók és az InterCityk néhány esetben terelve közlekednek

A Nyugatiból 7:20-kor Debrecenen át Munkácsra induló Latorca InterCity (IC 34) terelve, az újszászi
fővonalon át közlekedik. Zuglót, Kőbánya-Kispestet, Ferihegyet, Ceglédet nem érinti. Szolnok –
Debrecen között minden állomáson és megállóhelyen megáll, emiatt hosszabb menetidővel, csak
Nyíregyházáig közlekedik. 
A Nyugatiból 8:20-kor Debrecen, Nyíregyházán át a Keleti pályaudvarra induló Tokaj InterCity (IC 652)
jelentős késéssel indul. Terelve, az újszászi fővonalon át közlekedik. Zuglót, Kőbánya-Kispestet,
Ferihegyet, Ceglédet nem érinti.
A Nyugatiból 9:20-kor Debrecenen át Záhonyba induló Nyírség InterCity (IC 612) terelve, az újszászi
fővonalon át közlekedik. Zuglót, Kőbánya-Kispestet, Ferihegyet, Ceglédet nem érinti.
A Nyugatiból 9:25-kor Debrecenbe induló Cívis InterRégió (IR 6082) nem közlekedik 

Nyíregyházáról 9:29-kor valamint 11:29-kor mentesítő vonat indul Miskolcon át a Keleti pályaudvarra, mely a Tokaj IC
menetrendje szerint közlekedik, a Vonatinformációs rendszereken nem követhető.
A Nyugati pályaudvarról 5:50-kor Szegedre elindult Napfény InterCity (IC 700) Vecsés – Üllő között elütött egy
embert, emiatt ez a szakaszon csak az egyik vágányon közlekedhetnek a vonatok. A vonat nem közlekedik tovább,
utasait a katasztrófavédelem segítségével pótlóbuszokra szállítják át. 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/cegledi-fovonal-baleset-miatt-hosszabb-menetido 
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